

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. november 16. napján 16:30 órakor a Nagyfüged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfüged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

Határozatok száma:	Tárgya:
100/2022. (XI.16.)	Döntés Nagyfüged Községi Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programjának 2018 – 2023. felülvizsgálata ügyében
101/2022. (XI.16.)	Döntés a Nagyfügedi Csicsergők Óvoda Intézményvezetőjének kérelméről a 2023. évi csoportlétszámok változtatási joga tekintetében
102/2022. (XI.16.)	Döntés a Nagyfügedi Csicsergők Óvoda Intézményvezetőjének kérelméről az óvoda részére tárgyi eszköz vásárlása érdekében, valamint az óvoda dolgozóinak év végi jutalma tekintetében
103/2022. (XI.16.)	Döntés Nagyfüged Községi Önkormányzata Képviselő – testületének 7/2021. (IX.29.) önkormányzati rendelete alapján az év végi fűtési támogatás tárgyevi összegéről
104/2022. (XI.16.)	Döntés szerződésmódosítás iránti kérelemről a piac, valamint a mini bölcsőde létesítése Nagyfügeden pályázatok tekintetében
105/2022. (XI.16.)	Döntés a „Mini Bölcsőde létesítése Nagyfügeden” c. pályázat Közbeszerzési feladatok ellátása tárgyában érkezett ajánlatokról
106/2022. (XI.16.)	Döntés közútkezelői és tulajdonos hozzájárulás megadásáról – helyi ingatlan villamosenergia ellátásának kiépítése ügyében
107/2022. (XI.16.)	Döntés magánszemély testülethez intézett kérelméről
108/2022. (XI.16.)	Döntés a 2023. évi START Mintaprogram indításáról
109/2022. (XI.16.)	Döntés év végi jutalomról
110/2022. (XI.16.)	Döntés év végi jutalomról

Rendeletek száma:	Tárgya:
9/2022. (XI.17.)	Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének önkormányzati rendelete Nagyfüged Községi Önkormányzata Képviselő – testületének 7/2022. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról
10/2022 (XI.17.)	Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének önkormányzati rendelete Nagyfüged Községi Önkormányzata Képviselő – testületének 7/2021. (IX.29.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagyfüged, 2022. november 16.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak: Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Dr. Borbély Gergő	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő
Bernáth Tünde	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Ürmös István	képviselő

Dr. Horváth Csilla aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Csintalanné Brindza Tünde Arany János Ált. Isk. mb. igazgatója
Kovács Imre családsegítő
Prezenszkiné Urbán Ágnes intézményvezető

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, aki megjelent a mai rendes testületi ülésen – 2022. november 16. napján. Külön köszöntöm Csintalanné Brindza Tündét, a Nagyfügedi Arany János Ált. Isk. megbízott igazgatóját, valamint Prezenszkiné Urbán Ágnes, az óvoda intézményvezetőjét, és Kovács Imrét, aki novembertől a gyermekjóléti feladatokat látja el a településünkön.

Megállapítom, hogy a képviselő - testület határozatképes, mert minden képviselő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt, és Bernáth Tünde képviselő asszonyt. Aki egyet ért a jegyzőkönyv hitelesítésre kijelöltek személyével, kérem szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

A mai testületi ülés napirendi pontjai és azok anyagai kiküldésre kerültek a képviselők részére. Tekintettel arra, hogy időközben még új tárgyalandó témák érkeztek be, ezért egy „Egyebek” napirendi pont felvételét javasolom a testület részére.

Aki elfogadja a napirendi pontokat és az ülés menetét, kérem szavazzon.

(A testület egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokat és azok sorrendjét.)

1. Nagyfüged Községi Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programjának 2018 – 2023. felülvizsgálata

1. Nagyfűged Községi Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programjának 2018 – 2023. felülvizsgálata

Juhász Jánosné polgármester: Az írásos anyag (előterjesztés és felülvizsgálati anyag) megküldésre került mindenkinek. Tekintettel arra, hogy rendelkezünk érvényes HEP-el, így annak most a felülvizsgálata szükséges. Átadom a szót az aljegyző asszonynak.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Mindenkinek megküldtem az írásos anyagot. Az érvényes Helyi Esélyegyenlőségi Programunk a 2018. évben került elfogadásra, amely 5 évig hatályos. Ezen idő alatt két alkalommal kell felülvizsgálni a Programot, a jelenlegi a második felülvizsgálat. 2023. évben új HEP megalkotása szükséges. A felülvizsgálatnak ki kell terjednie arra, hogy a település tekintetében elkészített helyzetelemzés a továbbiakban is valóságnak megfelelő-e, illetve a HEP-hez kapcsolódik egy úgynevezett Intézkedési Terv (táblázat), amely tartalmazza a HEP hatálya alatt megvalósításra kitűzött célokat. Jelenleg ezt a tervet szükséges aktualizálni a jelenlegi helyzetnek megfelelően. A táblázatot az előterjesztésemben aktualizáltam is, a szükséges új oszlopokat felvezettük a táblázatba. Az előterjesztés mellé elküldtem a korábban módosított – érvényes HEP-et, amit most vizsgálunk felül annak érdekében, hogy a csatolt előterjesztéssel együtt át tudják nézni, lássák, hogy mi változik benne.

A HEP Intézkedési Terve különböző, 5 célcsoportot tartalmaz. **Nulladik csoport: Településszintű problémák - 1. Termelői Piac kialakítása:** ez a beruházás még nem valósult meg. A beruházás pályázati források útján kerül megvalósításra, melynek érdekében a MÁK-hoz nyújtott be az önkormányzat egy plusz finanszírozási, ún. ráemelési kérelmet. Ezt a kérelmet jóváhagyták, melynek okán meg tudjuk valósítani a beruházást, ezért a tervet kiegészítettem az „F” és „J” oszlopokban foglaltakkal, továbbá módosítottam az imént elhangzottakkal összhangban a megvalósítás határidejét is.

Nulladik csoport: Településszintű problémák - 2. Infrastrukturális beruházás, utak rekonstrukciója, kerékpárút kialakítása: Jelenleg ezzel kapcsolatban is van két futó pályázatunk, de mivel nem valósult még meg egyik sem, így ezek határidejét is kitölttem a HEP időszak végéig. A „H” oszlop kiegészítésre került.

Nulladik csoport: Településszintű problémák – Szennyvíz elvezető rendszer kialakítása és rekonstrukciója: A projekt megvalósult, erre tekintettel beleírtam a kivitelezés lezárulásának idejét, itt nincs további teendő.

Nulladik csoport: Településszintű problémák – Szolgálati lakások felújítása: Finanszírozás tekintetében pályázatokat és önkormányzati költségvetési forrásokat is feltüntettem. Szintén módosítottam az elintézés határidejét 2023.12.31. napjáig.

Nulladik csoport: Településszintű problémák – Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése: Új feladatként rögzítettem, mivel ez az épület még nem akadálymentes. Határidejét 2023.12.31. napjára tűztem ki.

Első csoport: Mélyszegénységben élők és romák esélyegyenlősége – Helyi közfoglalkoztatás fejlesztése: A közfoglalkoztatottak számának növelése tekintetében azt tudom mondani, hogy

nem tudjuk már növelni a számukat, mert már központilag kerül meghatározásra, hogy milyen célra maximum hány fő foglalkoztatható.

Második csoport: Gyermekesélyegyenlősége – Önkormányzati szerepvállalás a szabadidő hasznos eltöltésének biztosításában: Módosítottam a határidőt ebben az esetben is 2023.12.31. napjáig. Leginkább közművelődés-szervező munkáján múlik ilyen tevékenységek szervezése.
Második csoport: Gyermekesélyegyenlősége – Az óvoda korszerűsítése: Ez a pályázat már szintén megvalósult, amelynek megfelelően ezt a sort módosítottam is.

Második csoport: Gyermekesélyegyenlősége – Innovatív iskolafejlesztés, energetikai korszerűsítés: Ez a pályázat már szintén megvalósult, amelynek megfelelően ezt a sort módosítottam is.

Harmadik csoport: A nők esélyegyenlősége – Olyan helyi közmunkaprogram kidolgozása, ami minél több nő foglalkoztatását teszi lehetővé: A közfoglalkoztatásban vannak elhelyezve a településen élő munkanélküli nők egy nagyon kis része, csupán annyi fő, amennyi férőhelyet a Munkaügyi Központ adott közfoglalkoztatási programban engedélyez foglalkoztatni. A munkakör nyilván az adott személy testi – fizikai és szellemi képességeinek megfelelően kerül kialakításra.

Harmadik csoport: A nők esélyegyenlősége – Bölcsőde kialakítása: Még nem befejezett pályázatról van szó, mivel nem tudjuk, hogy mikor sikerül a projekt kivitelezését megkezdeni és befejezni, így a határidőt 2023.12.31. napjára módosítottam.

Negyedik csoport: Az idősök esélyegyenlősége – Önkormányzati szerepvállalás a tevékeny időskor feltételeinek biztosításában: A hasznos időtöltés elősegítése lenne itt a feladat. Önkormányzati szerepvállalást jelent például az idősök klubja, amit folyamatosan próbálunk biztosítani, így a határidőt is 2023.12.31. napjában jelöltem meg.

Juhász Jánosné polgármester: Az önkormányzat létrehozta az Idősök Nappali Ellátását, így már nagy mérföldkövet tettünk le. Itt folyamatos, egész napos ellátásban részesülnek azok az idős személyek, akik bemennek a nap folyamán egy vérnyomás mérésre, beszélgetésre, vagy hivatalos ügyekben segítenek a nyomtatványokat kitölteni például.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Igen így van, de itt a cél elsősorban az időskori elszigetelődés és magányosodás megakadályozása lenne.

Ötödik csoport: A fogyatékkal élők esélyegyenlősége – Akadálymentesítés: Itt ismét a legfontosabb az akadálymentesítés lett volna – itt is a Polgármesteri Hivatal épülete.

Mással az előterjesztésemet nem kívánom már kiegészíteni. Jövőre egy hosszabb folyamat eredménye lesz az új HEP megalkotása, ami minden pályázat esetében egy feltétel, hogy rendelkezzen vele a pályázó önkormányzat.

Ürmös István képviselő: Az egyik jelzésem a gyermekek esélyegyenlőségénél lenne. Be van tervezve más céloknál, hogy önkormányzati költségvetési rendelet is biztosítja ezt a feltételt. Itt

nincs. Ebbe tartozik ugye a fiatalok szabadidős tevékenysége is. A másik, hogy talán a lakosság részéről volt visszajelzés, hogy ez nagyon szép, hogy ide leírjuk, de a játszótér folyamatosan zárva tartott a nyáron, és ezeken a dolgokon változtatnunk kellene, hogy megfeleljünk ezeknek a kritériumoknak.

Juhász Jánosné polgármester: A játszótér folyamatosan nyitva volt, csak addig nem, amíg folyt a felülvizsgálat és eleget kellett tennünk bizonyos feltételeknek. Reggel nyolc órától este nyolc óráig folyamatosan nyitva volt, hétvégén is. Lehet, hogy abból adódik ez a felvetés a lakosság részéről, hogy be van csukva a kapu, de attól még zárva nem volt. Játszóteret nem lehet kitárt kapuval működtetni. Este nyolc órától zárva is volt, mivel többször rendbontások voltak, és úgy gondoltuk, hogy a kicsik ilyen időpontban már ágyban a helye, nincsenek a játszótéren. Este pedig a nagy gyerekek, és a felnőttek ne ott dorbézoljanak már.

Ürmös István képviselő: A négyes pontban fel van tüntetve, hogy rendezvények tervezése, önszerveződő közösségek anyagi és nem anyagi támogatása. Ez szintén nincs benne a fiatalok szabadidő eltöltésében.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Mivel ez már meglévő táblázat volt, ez már csak kiegészítésre került, vagy szükséges esetben módosításra bizonyos sorok és megjegyzések.

Ürmös István képviselő: A nők esélyegyenlőségénél meg kellene majd nézni, hogy vannak – e pályázatok most – amit már említettem – *Bari Shej Program*, a nők esélyegyenlőségét javítaná, főleg a roma lányokét mentorprogrammal, hogy ne vállaljanak fiatalon gyereket, hanem eljussanak az érettségiig, főiskoláig.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Fontos lenne itt a bölcsőde kialakítása után a részmunkaidő biztosítása a munkahelyeken, és a munkába visszatérés segítése a kisgyermekes anyukák részére.

Ürmös István képviselő: Ez a program iskolásokról szól ugye. Viszont ellentmondásos azzal, hogy kevés a hely közmunkán, akkor, hogy akarjuk őket alkalmazni, ha beteszi a gyereket bölcsődébe.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Ha lenne bölcsőde, akkor jobban el tudnának helyezkedni munkahelyen, nem közmunkában.

Ürmös István képviselő: Egy kritériumom van, hogy sokan elhordják innen a gyerekeiket más településekre óvodába és iskolába, hogy nem tudom berakják –e ide bölcsődébe...

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Ha a család anyagi helyzete olyan, hogy menni kell dolgozni, akkor a bölcsőde sem kényelem kérdése lesz, ha a pénzre szükség van.

Szekeres Róbert képviselő: A bölcsődei elhelyezés munkaviszonyhoz van kötve. Csak olyan helyezheti el a bölcsődében a gyereket, akinek van munkaviszonya.

Ürmös István képviselő: De én azt mondom, hogy sokan más településre hordják el a gyereket, nem tudom, mi ösztönözné őket, hogy itt helyben adják be a bölcsődébe.

Juhász Jánosné polgármester: Ennek az a régebbi rendelkezés az oka, hogy minden gyereket együtt kell tanítani, nevelni. A különleges nevelési igényű gyerekeket is be kellett integrálni a normál csoportokba. Sajnos a gyengébb képességűek, más igényűek visszahúzták a normál képességűeket. Ekkor indult meg a vándorlás az iskolák között. Megszűntek a kisegítő osztályok. Most ezek a gyerekek bekerültek az úgymond normál osztályokba, ahol sajnos nem tudtak felzárkózni a többiekhez, így ez senkinek nem volt jó, talán ezt az igazgató asszony alá tudja ezt támasztani, habár akkor még Ő nem dolgozott iskolában. Ennek már több, mint 10 éve, hogy megkezdődött a vándorlás.

Prezenszki Tibor képviselő: *A „D” oszlop a cél kapcsolódása országos szakmapolitikai stratégiákhoz és a helyi közfoglalkoztatás fejlesztésénél is a Gazdasági Program van beírva. Ez mit jelent?*

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Minden ciklus elején, amikor megalakul a képviselő – testület el kell fogadni a ciklus időtartamára szóló gazdasági programját.

Prezenszki Tibor képviselő: Csak mivel elhangzott, hogy nincs hatásunk a közfoglalkoztatásra...

Dr. Horváth Csilla aljegyző: a foglalkoztatható személyek számára nincs ráhatásunk.

Juhász Jánosné polgármester: Ha a közfoglalkoztatásra vetítjük le, akkor egyébként gazdasági programnak tekinthető, hogy minden évben nekünk egy pályázatot, gazdasági programot kell készíteni, főleg a START Mintaprogramhoz, a létszámtól a termelés eredményéig, még azt is ó, hogy mikor milyen jellegű munkavégzést irányozunk elő, mik lehetnek a buktatók, mennyi bevételre számítunk.

Ürmös István képviselő: De munkatervet kell írunk arról, hogy hány főt tervezünk befüvágásra, takarításra... Ezekhez kell évente egy kifejlesztett munkaprogram. Ebben benne kell lennie a létszámnak.

Juhász Jánosné polgármester: Valamikor volt ilyen. Immár harmadik éve, hogy nem mi állapítjuk meg a létszámot, hanem az előző évi létszámhoz viszonyítva próbálják a keretet meghatározni. Nem mi mondjuk meg, hogy mekkora a foglalkoztatottak létszáma a hosszú távú, vagy a START Mintaprogramban sem. Központilag határozzák meg.

Szekeres Róbert képviselő: Úgy látom, hogy itt minden a közmunkaprogramra alapul, a nők esélyegyenlőségére. A szórakozásra meg a pihenésre semmi nincs ebben a beszámolóban, vagy intézkedési tervben.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Ez nem beszámoló, hanem esélyegyenlőségi program.

Szekeres Róbert képviselő: Igen, de hát a nőknek meg a férfiaknak is szüksége van a szórakozásra szerintem. A nőknél közmunkaprogram van.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: A célcsoportokat nemén találom ki.

Szekeres Róbert képviselő: Egyedül a nyugdíjasoknak van nyugdíjas klubja. Szerintem ez egy semmi.

Juhász Jánosné polgármester: Amikor a HEP készült, akkor arra volt ez az egész kitalálva, hogy a mélyszegénységből, a munkanélküliségből, egyéb nehéz helyzetekből próbálja a lakosság egy részét kiemelni. Esélyt adunk egy szinten. Ez nem a szórakozáson alapuló program, az egy másik kategória.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Esélyegyenlőségről van szó. A csoportokat pedig nem ad hoc jelleggel találjuk ki. Vannak csoportok, akikre nézve le kell vetíteni. A szórakozás nem tartozik ide. Az időseknél sem buliról van szó. Esélyt teremtünk arra, hogy egy család nélküli idős...

Szekeres Róbert képviselő: De a fiataloknak nem biztosítunk feltételeket. Ha megnézzük a rendezvényeket az évben, akkor minden rendezvény az idősebb korosztályt érinti. A fiataloknak semmiféle rendezvényt nem szervezett az önkormányzat.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Én a táblázatról beszélnék, az esélyegyenlőségi programról.

Szekeres Róbert képviselő: Igen, nincs benne.

Juhász Jánosné polgármester: Az esélyegyenlőségi program nem a szórakozásról szól.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor miért van benne a nyugdíjas klub?

Juhász Jánosné polgármester: Mert így tudunk segíteni az idős, magányos és elesett embereknek.

Szekeres Róbert képviselő: A nőknek is vannak problémáik, meg a férfiaknak is, és azoknak is ugyanolyan esélyt kellene adni, meg a fiataloknak is.

Juhász Jánosné polgármester: Itt nem ismerkedési klubot kell szerveznünk, hanem azoknak, akik elesettek, azoknak kell segíteni. Az egy más kategória.

Szekeres Róbert képviselő: Miért a nők között nincs elesett, aki egy pszichológusnak elmondaná a problémáit.

Juhász Jánosné polgármester: Nem hiszem, hogy a pszichológiai terápia önkormányzati feladat.

Szekeres Róbert képviselő: Esélyegyenlőség. Az esélyt nem adja meg az önkormányzat más korosztálynak én azt látom. Sem a fiataloknak, sem a középkorosztálynak, semmiben nem segíti

a szerveződést, a csoportosulást. Megtagad minden olyan irányt, amit szeretnének. A szerveződés magán kezdeményezésből indul ki minden esetben.

Juhász Jánosné polgármester: Ezzel a kijelentéssel saját magadat is bírálod, mert te is ennek az önkormányzatnak vagy a képviselője, és te is ugyanúgy kezdeményezhetnél, szervezhetnél programot, vagy tehetnél előterjesztést.

Szekeres Róbert képviselő: Erre az volt a válasz, hogy az önkormányzatnak van rendezvényszervezője, és majd ő megoldja, ne vegyem magamra ezt a terhet. Elutasítást kapott az óév búcsúztató és a falunapra elkülönített összegből ezt meg lehetett volna finanszírozni, 500.000.- Ft volt erre elkülönítve. Hol van ez a pénz?

Juhász Jánosné polgármester: A költségvetésben.

Szekeres Róbert képviselő: Erről a pénzügyi bizottság elnöke tud?

Juhász Jánosné polgármester: A pénzügyi bizottság vezetője kérdezett? Bejött egyszer is egyeztetni, hogy egyeztessük már költségvetésből ezt, vagy azt?

Ürmös István képviselő: Kérdeztem. Úgy alakult és nem akarok teljesen belemászni ebbe a témába, hogy volt először pénzügyi bizottsági ülés és utána testületi ülés. Ott volt betervezve a művelődés szervezőnek a falunap. A költségvetésbe lebontva volt be tervezve. Meg is szavaztunk és ebből nem lett semmi.

Az esélyegyenlőségi programra visszatérve, hogy a tanoda programot nem láttam benne, hogy akartuk-e, hogy a nehezebb képességű tanulókon akartunk – e segíteni.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Érdemi választ azért nem tudok adni erre, hogy mert nem dolgoztam ennek a Programnak a kidolgozása idején 2018-ban, teljesen új intézkedésnek már nincs értelme, nem tudom felvinni. A következő HEP megalkotásánál kell erre figyelni.

Ürmös István képviselő: A négyes pontban ott van rendezvények szervezése, önszerveződő közösségek anyagi és nem anyagi támogatása. Ezt a fiataloknál nem látom.

Juhász Jánosné polgármester: Egyébként volt ilyen. A Művelődési Házban szerveztünk ifjúsági programot, csoportot hozott létre az akkori közművelődés szervező. Csináltunk rendezvényeket. Akkor az volt a baj, hogy a tanultabbak, meg a nem tanultabbak nem tudtak együtt szórakozni, mert mindenkinek más volt az igénye. Ketté vettük ennek alapján a csoportot, amire elsikkadt az egész, mert akármilyen programot szerveztünk nem volt már rá igény. Nem *bulihegyeket* csináltunk, hanem tartalommal próbáltuk megtölteni. Vetélkedők, író-olvasó találkozók. Akik elkerültek innen felsőoktatásba tanulni, sokszor már nem jöttek haza a hétvégére sem, valahogy nem volt a fiatalság részéről erre már igény.

Szekeres Róbert képviselő: Igen, ez abból adódik, hogy az ilyen gyermek, aki máshol tanul, annak ott szövődnek barátai, ott kezd el sportolni. Nagyfügeden, ahol élnek ott pedig megszűnnek a barátságok, eltávolodnak egymástól. Ezért lenne fontos megállítani azt, hogy ezek a gyerekek elmenjenek máshová iskolába.

Juhász Jánosné polgármester: De ezek már középiskolások, meg felsőbb iskolások. Ide nem tudnak helyben járni.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én úgy gondolom, ha a gyerek szülei, vagy maga a gyerek úgy dönt, hogy máshol folytassa a tanulmányait, akkor azt mi nem akadályozhatjuk meg. Bármit tehetünk, akkor sem fog idejönni iskolába. Nemes dolog lenne ide visszaszoktatni a gyerekeket, de ezt nem lehet már.

Szekeres Róbert képviselő: Nagyra értékelem a Nagyfügedi pedagógusok munkáját azért, mert a lányom ide járt iskolába, két diplomája van, öt nyelven beszél. Ezzel szemben tudok mondani olyat, aki más, magasabb szintű iskolába járt és nem ért el ilyen eredményeket.

Faragó Gáborné alpolgármester: Szerinted összefügg a kettő?

Szekeres Róbert képviselő: Igen, mert egy hat éves nem tudja eldönteni, hogy neki melyik iskola a jó. Azt a szülő dönti el, és ha elviszi másik településre, akkor neki ott lesznek barátai.

Faragó Gáborné alpolgármester: Csak annak a gyereknek nem mi vagyunk a szülei, és majd a saját szülei döntenek ebben a kérdésben, de nem mi.

Szekeres Róbert képviselő: Azt a gyereket kellett volna kiemelni az osztályból, aki rendbontó volt. Nem a jó gyereket kellett volna azzal büntetni, hogy el kell hordani más iskolába, más településre, hanem a rossz gyereket, aki nem tartja be az iskola szabályait, azt kellett volna kiemelni és elhelyezni, mert az csak egy gyereket érint, nem csoportot.

Juhász Jánosné polgármester: Ez nem jó meg rossz gyerek kérdés.

- *Polgármester Asszony jelzi, hogy nagyon eltértek a témától, kéri térjenek vissza -*

Szekeres Róbert képviselő: Amiért nincs közösségi élet Nagyfügeden, azért az önkormányzat nagyban felelős.

Ürmös István képviselő: Szerintem igaza van mindkét képviselőnek. Ha ennyi probléma van, akkor dolgozzon ki közösen a testület erre egy ötletet, hogy segítsük azt, hogy jöjjenek ide vissza a gyerekek. Az én gyerekem is ide jár, tudom, hogy vannak problémák, de azt mondtam neki, hogy itt élsz, ezt vállalnod kell, és ezzel csak növeled azt, hogy többen maradjanak. Ezt nekünk, szülőknek kell ezt felvállalni. Ha mindenki elviszi a gyereket a képességei miatt, akkor rontja az iskola esélyeit.

Faragó Gáborné alpolgármester: A szülő dönt. Ha el akarja vinni, akkor elviszi.

Ürmös István képviselő: Közösen kell megoldanunk a körülményeket, nem vitatkozni. Be kell például tervezni a tanoda programot, segíteni, hogy az iskola színvonalasabb, még jobb legyen. Ez lenne a lényeg, hogy tegyünk a dologért.

Juhász Jánosné polgármester: A jobb képességű gyerekeket ígyis – úgyis el fogják vinni, amely folyamatot csak segítette az integráció, vagy az, hogy beindultak a 6 és 8 osztályos gimnáziumok.

Ürmös István képviselő: A gyermekek sportolásához egyébként pedig az önkormányzat anyagilag is hozzájárul. Támogatjuk őket, ez pozitívum.

Juhász Jánosné polgármester: Nem csak anyagilag, hanem például versenyekre is szállítjuk őket.

Prezenszki Tibor képviselő: Ez az integrált oktatás kialakulása politikai akarat volt, ezzel nem hiszem, hogy lehetne mit kezdeni. A másik dolog pedig, hogy lehet, hogy Szekeres Róbert képviselőnek igaza van, de az eredmény ugyanaz. Sem az én, sem pedig az Ő gyereke nem maradt itt.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Már közel egy órája beszélünk erről, amiből 10 perc volt a napirendi ponthoz tartozó hozzászólás. Annyit mondanék, hogy az elmúlt húsz év alatt rettenetesen sokat változott a világ, mindenhol. Más viszonyok alakultak ki. Igen persze, a munka miatt elmennek az emberek, ez nem azon múlik, hogy ki hol akar maradni.

Prezenszki Tibor képviselő: Az új programba pedig majd bele kell venni a felvetődött javaslatokat jövőre.

Juhász Jánosné polgármester: Aki az előterjesztésben foglaltak szerint és az abban foglalt határozati javaslatnak megfelelően elfogadja a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát, kérem szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatokat hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
100/2022. (XI.16.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfüged Községi Önkormányzatának az 7/2020.(III.25.) polgármesteri határozattal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatáról c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagyfüged Községi Önkormányzatának 7/2020.(III.25.) polgármesteri határozattal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programját felülvizsgálta és ez alapján a határozat mellékletét képező intézkedési tervvel – annak módosításával elfogadja.

Felelős: dr. Horváth Csilla aljegyző

Határidő: 2022. december 31.

- Polgármester Asszony megköszöni a meghívottak türelmét és jelenlétét, és elköszön tőlük -

2. Nagyfügedi Csicsergők Óvoda Intézményvezetőjének kérelme a 2023. évi csoportlétszámok változtatási joga tekintetében

Juhász Jánosné polgármester: Az intézményvezető asszony írt egy kérelmet, amit az indokolt, hogy amennyiben év közben csoportlétszámot kell változtatni, figyelembe véve az óvodai összlétszám kereteit, akkor ne kelljen minden esetben képviselő – testületet elé hozni egy, vagy két fő okán a kérelmet konkrét esetben. Akinek kérdése van ezzel kapcsolatban, kérem tegye fel.

- kérdés nem volt -

Juhász Jánosné polgármester: Amennyiben nincs, akkor aki elfogadja a kérelmet a csoportlétszám változtatása tekintetében, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatot hozta:*

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 101/2022. (XI.16.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a *Nagyfügedi Csicsergők Óvoda Intézményvezetőjének kérelme a csoportlétszámok meghatározása* vonatkozásában tett előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Nagyfügedi Csicsergők Óvoda Intézményvezetőjének, hogy a 2023. évben önállóan döntsön a csoportok létszámának módosulása tárgyában – tekintettel arra, hogy az óvoda Alapító Okiratában meghatározott összlétszámot ne lépje túl.

Felelős: Prezenszkiné Urbán Ágnes – int.vez.

Határidő: 2023. január 01 – 2023. december 31.

3. Nagyfügedi Csicsergők Óvoda Intézményvezetőjének kérelme az óvoda részére tárgyi eszköz vásárlása érdekében, valamint az óvoda dolgozóinak év végi jutalma tekintetében az óvoda 2022. évi költségvetése terhére – szóbeli előterjesztés

Juhász Jánosné polgármester: Megadom a szót az intézményvezető asszonynak.

Prezenszkiné Urbán Ágnes Intézményvezető: Köszönöm. Ismét eltelt egy év, a helyzetünk valamelyest év végére javulni látszik, de a betervezett normatívák ebben a költségvetési évben sem került felhasználásra, mert rendszeres hirdetés ellett sem sikerült három álláshelyet betölteni, viszont 9 hónapra be volt tervezve két pedagógus bére, amiből év végére megint jelentős maradványunk keletkezett. Ez rajtunk kívül álló ok volt, és mindig el szoktuk mondani, hogy amennyiben ez a normatíva nem kerül felhasználásra, akkor vissza kell fizetni az állam részére. Úgy gondolom, hogy ezáltal mindannyian veszítünk, az önkormányzat is, mert

a visszafizetésnek anyagi vonzata is van. Ezek alapján kérem a testület jóváhagyását ahhoz, hogy ennek a maradványösszegnek, ami jelentősebb, mert több millióról van szó – jelentősebb részét tárgyi eszközökre és felújításokra költhessem, és másik csekélyebb részét egy jelképes jutalom kifizetésére a dolgozók számára megköszönve a munkájukat és jövőre is motiválva őket. Amennyiben kérdés van, akkor kérem tegyék föl.

Faragó Gáborné alpolgármester: Tudhatjuk, hogy milyen összeg ez a maradvány?

Prezenszkiné Urbán Ágnes Intézményvezető: Ez körülbelül 12 millió forint. Persze ebből vannak még folyamatban lévő ügyek, de a mostani számítások alapján körülbelül ennyi. A két betervezett pedagógusi bér 7 – 8 millió forint volt.

Faragó Gáborné alpolgármester: Következő kérdésem, hogy ebből az összegből mennyit szánna tárgyi eszközökre, pontosan mire, és mennyit a jutalmakra?

Prezenszkiné Urbán Ágnes Intézményvezető: Jutalomra tavaly fejenként kb. nettó 120.000.- Ft/fő volt az összege, az idén differenciáltan, de kb. nettó 150.000.- Ft összegre gondoltam, mert értelemszerűen az év közben belépők differenciáltak kapnának. Járulékokkal együtt kb. 3 milliót emészt ez föl. Tárgyi eszköz lenne a nagyobbik része. Sok mindenre lenne szükség, mert bár sok mindennel fejlődött a tárgyi eszköz készletünk, de mindig van valami, ami szükséges. Például fejlesztő játékok, eszközök, udvari eszközök, terepasztal, vagy folyamatban van a tálaló konyha burkolatának felújítása. Szerettük volna a melléképületet is, de ennek más okai voltak, hogy miért nem sikerült az év folyamán. Mai hír, hogy sajnos kilyukadt az üstünk, ami egyedül két millió forintba kerül. Nagyon mérlegelni kell, hogy jövőre nagyon megfontoltan kell működnünk, szerezzünk be, amit tudunk az idén, mert nem látjuk a teljes jövő évet, közüzemi számlák miatt sem. Felmerült a klíma berendezés beszerzése is, mert azt meg az ÁNTSZ javasolta. Ilyen terveim lennének az elkövetkezendő pár hétre.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Mindenképpen támogatom a jutalom részét is, mert mint monda 2 fő óvoda pedagógussal működött az óvoda. A hiányzó emberek munkáját is el kellett látnia a meglévő állományoknak.

Prezenszkiné Urbán Ágnes Intézményvezető: Egy júliusi kormányrendelet alapján jobb lett a helyzetünk, mert most csak egy szabad álláshelyünk van, 5 óvónő van, de egészen szeptemberig 3 üres álláshelyünk volt. Most egy évre szerződéssel tudunk foglalkoztatni nyugdíjas pedagógusokat is teljes állásban, így lett jobb a helyzetünk. A két fő bére pedig év eleje óta be volt tervezve, így maradt ekkora összeg. Nálunk tényleg azt lehet mondani, hogy ha kiesik egy ember, akkor a csapat nagyon segíti egymást. Két pályakezdő, fiatal óvó nénink van, akiknek a fizetése gyalázatosan alacsony, közel azonos szinten van a középszintű végzettségükkel.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Igen, és mivel más ösztönző lehetőségünk nincs, úgy gondolom, hogy ezt ki kell használni.

Juhász Jánosné polgármester: Van – e valakinek kérdése? Amennyiben nincs akkor, aki támogatja a vezető asszony előterjesztését, kérem szavazzon.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
102/2022. (XI.16.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a *Nagyfügedi Csicsergők Óvoda Intézményvezetőjének kérelme az óvoda normatívájának felhasználása* vonatkozásában tett előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Nagyfügedi Csicsergők Óvoda Intézményvezetőjének, hogy a 2022. évi normatíva maradványösszegét – a szükséges tárgyi eszközök vásárlása és a dolgozók év végi jutalmának nyújtására használja fel.

Felelős: Prezenszkiné Urbán Ágnes – int.vez.

Határidő: értelem szerint 2023. december 31. napjáig

Prezenszkiné Urbán Ágnes Intézményvezető: Köszönöm szépen a testületnek a pozitív hozzáállását az intézményünkhöz.

- Intézményvezető asszony elköszön és távozik a teremből -

4. Döntés a Nagyfüged Községi Önkormányzata Képviselő – testületének 7/2022. (X.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Juhász Jánosné polgármester: Az írásos előterjesztést kiment a tagok részére, ugyanis kiderült, hogy az Ormos Szén, ahonnan évek óta rendeljük a tüzelőanyagot, hogy most már nem 25 kg-os zsákokban, hanem 24 kg – os zsákokban adagolva küldik a szenet. Emiatt 960 kg mennyiségű szán van egy raklapon, ezért újra kellene tervezni, hogy egységesen tudjuk kiosztani a szenet az igénylők között. Így egy jogosultnak nem 10 q, hanem 9,6 q szén lenne adható, mivel egy raklap ennyi mennyiséget tartalmaz.

Prezenszki Tibor képviselő: Az elnyert keretmennyiség is változik?

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Nem. Annyit nyertünk, csak nem úgy mérik a zsákot, mint eddig, valamint fél és negyed raklap szenet ki se hoznak. Már nem 1000 kg, hanem 960 kg van egy raklapon összesen.

Prezenszki Tibor képviselő: Igen, de eddig valamennyi mennyiséget vásárolni kellett önerőből hozzá, hogy teljes raklapot kapjunk.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Most is kellett pluszba rendelünk, így most 57 teljes raklap szén lesz, vagyis 57 fő részére tudunk ilyen támogatást nyújtani. A másik dolog az lenne, hogy érkeznek vissza a kérelmek és az alaprendelet úgy tartalmazza, hogy az egy főre jutó jövedelemhatár a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 350% -a (99.750.- Ft). Ennek okán lesz olyan igénylő, aki kiesik, ez kevés összeg, vannak egyedül élő nyugdíjasok, akiknek így meghaladja a jövedelme az összeghatárt, viszont attól még szociálisan rászorult ő is, ebből pedig kiesik. Például, ha 500%-ra emelnénk meg akkor az 142.500.- Ft.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Én 700%-ra gondoltam.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Az 199.500.- Ft összeg.

Ürmös István képviselő: Jó, legyen így.

Juhász Jánosné polgármester: Ha elfogadja a testület, akkor legyen úgy, ahogy a doktor úr javasolja. Akkor aki elfogadja a módosító rendelet úgy, hogy a jogosultak fejenként 9,6 q barnaköszönet kapjanak támogatásként, valamint, hogy az igénylő háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladhatja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 700%-ának összegét, kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi rendeletet alkotta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2022. (XI.17.)
önkormányzati rendelete
Nagyfüged Községi Önkormányzata Képviselő – testületének 7/2022. (X.27.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

(a rendelet a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**5. Döntés az év végi települési támogatás nyújtásáról és feltételeiről, egyúttal döntés
Nagyfüged Községi Önkormányzata Képviselő – testületének 7/2021. (IX.29.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

Juhász Jánosné polgármester: A rendelettervezet megküldésre került a testületnek.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: A szociális rendeletünk 12. § - a tartalmazta az év végén nyújtható települési támogatást. Annak másabb volt a megfogalmazása is. Jelenleg a jogszabályoknak megfelelően az év végén nyújtható települési támogatások tekintetében úgy lenne szükséges rendelkezni, hogy ezt a támogatást is kérelem benyújtása függvényében lehessen adni. A szociális normatíva terhére kerül kifizetésre a támogatás, azt csak rászorultsági alapon lehet adni. Kérelem, jövedelemigazolás benyújtása szükséges hozzá, nem bonyolult. Amennyiben ez a tervezet így megfelel, akkor kérem, hogy fogadja el a testület, mert jogilag így helyes a rendelkezés.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Amennyiben ez el lesz fogadva, akkor több fórumon kell hirdetni, hogy mi lesz a támogatás igénylésének a menete.

Faragó Gáborné alpolgármester: Nem biztos, hogy ez így ebben a formában tetszeni fog az embereknek.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Értem. Ezért jeleztem, hogy a rendelkezés ebben a formában helyes. A tervezet elfogadása után pedig szükséges egy külön testületi határozat arról, hogy tárgyévben mennyi legyen a normatívára tekintettel a támogatás összege.

Faragó Gáborné alpolgármester: Csak jelezzük a lakosságnak, hogy nem mi akarjuk így, hanem hogy a jogszabálynak megfelelően kell eljárni, így ez az igénylés formája.

Prezenszki Tibor képviselő: Mivel igénylésről van szó, akkor nem tudunk számítani, hogy mennyi legyen a támogatás összege.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: De tudunk számolni, mivel minden ingatlan egy alkalommal kaphat, tehát az összes ingatlan számával tudunk egy szorzást csinálni, hogy mi az az összeg, ha minden ingatlanból egy jogosult igényli.

Prezenszki Tibor képviselő: Aki meg nem fogja igényelni azt fogja mondani, hogy nem kell nekem az önkormányzat pénze.

Faragó Gáborné alpolgármester: Jó, de a jövedelemhatárba se biztos, hogy mindenki bele fog férni.

Ürmös István képviselő: A feltételeket mi határozzuk meg.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Akár első ránézésre meg lehet határozni egy magasabb összeghatárt is. Én értem, hogy mik az aggályok és azt is, hogy mit mond a jegyző asszony.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én is támogatom, csak szeretném, hogy mindenki kapjon.

Prezenszki Tibor képviselő: A rendeletet kellene úgy megfogalmazni, hogy alanyivá tegyük.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Nem lehet úgy meghatározni, mivel rászorultsági alapon lehet juttatást adni a szociális normatíva terhére.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Szociális alapon működjön a dolog, de határozzuk meg a feltételeket megfelelően.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: A feltételt meghatározza a testület, de a kérelmet és az eljárást nem lehet megkerülni. Ez nem urizálás, mert nekünk lesz sokkal több dolgunk év végére, és nem azért csináljuk, mert gondot akarunk okozni az embereknek. Én is sejtem, hogy visszhangja lesz.

Juhász Jánosné polgármester: A nyugdíjasoknál sem volt gond a kérelem beadása. Megértette mindenki. A másik, hogy ez a juttatás nem kötelező, tehát az vesse ránk az első követ, aki ezen problémázik, hogy ezt így kell csinálni. Ha valaki ebben az ínséges világban azt mondja, hogy neki ilyen módon nem kell ez a pénz, akkor valószínűleg nincs ráutalva és nincs rá igénye sem. Ez az előírás és ez a rend. Azt mondhatja a testület, hogy az 1. § - ban mennyi százalékot határoz meg jövedelemhatárnak, mivel évtizedek óta nem emelkedett a mindenkori

öregségi nyugdíjminimum. A lakosság szerintem örül ennek a támogatásnak. Lehet 900% az egy főre jutó jövedelem is - mindenkori öregségi nyugdíjminimumé.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: A kitétel az, hogy egy ingatlanban egy jogosult kap csak. Tehát minden ingatlan csak egyszer kaphat. Ismerjük a helyi lakásviszonyokat. Akkor is egyszer kap, ha abban az ingatlanban több család él együtt. Ha kevesebb kérelem érkezik be, akkor később a beadás határidejét is meghosszabbíthatjuk. A kérdésem, hogy mi legyen az egy főre jutó összeghatár? Egységesen 900% családnál és egyedül élőknel is?

Juhász Jánosné polgármester: Igen. Előzetes számítások alapján jelen pillanatban 14 millió forintot tudunk szétosztani, vagyis ingatlanonként 25.000.- Ft összeget jelent 560 ingatlanra. Biztos lesz maradvány, de pontosan teljesen nem tudunk számolni. Ez szerintem elfogadható összeg.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Ez lenne a második döntés, hogy ingatlanonként mennyi összeg legyen kifizethető a tárgyévi szociális normatíva terhére.

Juhász Jánosné polgármester: Van – e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben kérdés nincs, akkor kérem, hogy aki elfogadja a rendelettervezetet azzal a módosítással még, hogy az egy főre jutó jövedelemhatár a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 900% - a legyen, szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi rendeletet alkotta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2022. (XI.17.) önkormányzati rendelete Nagyfüged Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni szociális, gyermekjóléti és egyes
személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 7/2021. (IX.29.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

(a rendelet a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Juhász Jánosné polgármester: Másodszor pedig kérem, hogy aki elfogadja, hogy a rendeletnek megfelelően tárgyévben ingatlanonként 25.000.- Ft összegű támogatás kerüljön kifizetésre, kifizetési határidő 2022. december 12. napja, benyújtás határideje: 2022.11.30., illetve a kifizetés helye Nagyfüged Községi Önkormányzata – házipénztára legyen, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
103/2022. (XI.16.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Év végi fűtési támogatás összege 2022. évben” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy 2022. évben a fűtési támogatás – mint egyszeri települési támogatás összege **25.000.- Ft/ ingatlan**.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 7/2021. (IX.29.) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni szociális, gyermekjóléti és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról 12. § (4) bekezdése értelmében: „a települési fűtési támogatás ugyanazon lakott ingatlan egy fűtési szezonban csak egy alkalommal és csak egy jogosultnak nyújtható abban az esetben is, ha az ingatlanban több háztartás él együtt”.

A fűtési támogatás iránti kérelem benyújtásának határideje: 2022. november 30.

A támogatás kifizetésének határideje: 2022. december 12.

A támogatás kifizetésének helye: 3282 Nagyfüged Községi Önkormányzata - házipénztár

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Faragó Gáborné alpolgármester: Mikor lesz elérhető a kérelem?

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Már holnap. Megcsinálom és elérhetővé teszem, lehet érte jönni.

Juhász Jánosné polgármester: Egyszerűbb lesz, ha minden háztartáshoz eljuttatjuk, bedobjuk. Szerintem egy – két nap alatt tudjuk azt teljesíteni, hogy minden házhoz eljusson a kérelem.

Prezenszki Tibor képviselő: Igen, úgy az egyszerűbb.

6. Döntés szerződésmódosítás iránti kérelemről a piac, valamint a mini bölcsőde létesítése Nagyfügeden pályázatok tekintetében

Juhász Jánosné polgármester: Megküldésre került a levelezés és a szerződések a képviselőknek. Nem tudok többet mondani erről, megkeresett a Koordinációs Központ vezetője ezzel kapcsolatban, de mondtam neki, hogy erről testületi döntést kell hoznunk. Mondta, hogy amennyiben nem szavazza meg a kérelmét a testület, akkor a tagi kölcsön igénylésének lehetőségével kell élnie.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Csatoltam az általuk küldött módosító szerződéseket és melléjük az eredeti szerződéseket is.

Juhász Jánosné polgármester: Az biztos, hogy nincsenek Ők sem könnyű helyzetben, mert csúsztak a pályázati döntések is és nekik a pályázati befejezéseket követően van teljesítésük,

akkor jutnak hozzá évek óta húzódó összegekhez. Plusz költségbe nem kerül az önkormányzatunknak, hiszen ezek az összegek már a pályázati kincstári számláinkon vannak.

Ürmös István képviselő: Itt látok egy megbízási szerződést, ami 2017 – ben lett aláírva. Ugyanez a Nonprofit Kft. volt?

Juhász Jánosné polgármester: Igen, csak vezetéváltásuk volt azóta. Ezt a nonprofit kft-t azért hozták létre az önkormányzatok, hogy az önkormányzatoknak ne kelljen kemény pénzekért pályázati cégeket megfogadniuk, amikor kezdődtek a MFP és EU-s pályázatok. Ezzel könnyítettek az önkormányzatokon. 34 önkormányzat hozta létre ezt a cégeket, akik pályázatok megírásában, lebonyolításában, nyilvánosság biztosításában segítenek és így jóval kevesebb az önkormányzatok költsége.

Szekeres Róbert képviselő: Ők választják ki a cégeket is? Mert a Fejlesztési és Koordinációs Központ vezetőjét tudomásom szerint Szabó Zsolt képviselő úrhoz rokon szálak kötik.

Juhász Jánosné polgármester: Nem.

Szekeres Róbert képviselő: Ez a Központ hány munkát koordinált le Nagyfügednek?

Juhász Jánosné polgármester: Hát az összes pályázatunkat, a TOP-oskat, az uniósakat, a MFP pályázatok, hiszen ezért lett létrehozva.

Szekeres Róbert képviselő: És sikerdíjat kapnak?

Juhász Jánosné polgármester: Nem. Ők azt kérik, hogy az elfogadott és a támogatói okiratban erre a feladatra meghatározott összeget ne két részletben, hanem egy összegben fizesse ki részükre a testület a pályázati összeg terhére azért, hogy a likviditási problémáját meg tudja oldani és a dolgozói tovább tudjanak dolgozni a pályázatokon.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Az összeg nem változik, hanem a teljes összeget egy részletben kérik, nem kettőben, hogy áthidalják a likviditási problémájukat. Nem kérnek plusz pénzt, csak a kifizetés ideje változna.

Juhász Jánosné polgármester: Aki támogatja az elhangzottakat és hozzájárul a szerződések módosításához, az kérem szavazzon.

*A képviselő-testület 5 igen és 2 tartózkodás mellett
az alábbi határozatot hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
104/2022. (XI.16.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „FKKN kérelme szerződések módosítása” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen és 2 tartózkodás mellett felhatalmazza a polgármestert a „*Helyi termelői Piac létesítése Nagyfügeden*”, valamint a „*Minibölcsőde létesítése Nagyfügeden*” c. pályázatokban a projektmenedzsment és nyilvánosság biztosítása tárgyában kelt szerződések módosításának aláírására – a nevezett feladatok tekintetében a megbízási díj egy összegben, előlegkénti kifizetése vonatkozásában.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

7. Döntés a „Mini Bölcsőde létesítése Nagyfügeden” c. pályázat Közbeszerzési feladatok ellátása tárgyában érkezett ajánlatokról

Juhász Jánosné polgármester: Elkészült a *Minibölcsőde* a kiviteli tervdokumentációja és most már elindult a közbeszerzés folyamata. Ehhez ki kell választani a testületnek azt a céget, akik a közbeszerzés lebonyolítását fogják koordinálni. Kérnünk kellett 3 ilyen cégtől 3 ajánlatot. AZ ajánlatok kiküldésre kerültek a testületnek. A legkedvezőbb ajánlatot tevőt kel a testületnek elfogadnia, aki a DRACO Consultig Kft., bruttó 736.600.- Ft összegű árajánlattal. Természetesen ennek a finanszírozása is a pályázati számlára fog érkezni, hiszen minden egyes pályázat számláját Egerben a kincstárnál kell nekünk megnyitni, tehát nem helyben kezeljük ezeket a pénzeket, és minden összeg a Kincstár jóváhagyásával kerül utalásra.

Faragó Gáborné alpolgármester: Szerintem szavazzuk is meg, nem nagyon van mit beszélni róla, mivel a legkedvezőbbet kell elfogadni.

Juhász Jánosné polgármester: Aki támogatja az elhangzottakat és a pályázat közbeszerzésének lebonyolítására kiválasztja a legkedvezőbb ajánlatot tevő DRACO Consulting Kft-t, az kérem szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen és 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 105/2022. (XI.16.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Minibölcsőde létesítése Nagyfügeden tárgyában - közbeszerzési feladatok lebonyolítására érkezett árajánlatok megtárgyalása*” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy elfogadja a legkedvezőbb árajánlatot tevő **Draco Consulting Kft.** (1173 Budapest, Búbosbanka u. 5/A.) bruttó 736.600.- Ft összegű árajánlatát a nagyfügedi minibölcsőde létesítése pályázat (TOP-1.4.1-19-HE1-2019-00032 azonosítószám) során a közbeszerzési feladatok ellátására.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a döntése értelmében a Polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: Értelem szerint

8. Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás iránti kérelem megtárgyalása a 3282 Nagyfüged, Damjanich út 22. szám alatti ingatlan villamosenergia – ellátása ügyében

Juhász Jánosné polgármester: Átadom a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Megküldtem az anyagot a testületnek, mellékeltem a tervdokumentációt is. A Damjanich utcában a 888 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanra kérnek tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást, villamos áram bevezetési munkálatainak kivitelezéséhez.

Juhász Jánosné polgármester: Ez egy telek, amin építkezni szeretnének, és ehhez be kell vezetni a közüzemeket. Ehhez kérnek testületi hozzájárulást. Lakóházat akarnak építeni, de nem tudom, hogy milyen szerkezetű házat. Kérdés van –e ? Természetesen a szokásos kikötésekkel meg tudnánk adni a hozzájárulást, hogy ha önkormányzati tulajdonú terület megbontására kerül sor, akkor kérjük az eredeti állapot helyreállítását.

- kérdés nem érkezett -

Juhász Jánosné polgármester: Akkor aki egyet ért az elhangzottakkal és a tervekben foglaltaknak megfelelően megadja a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását a Nagyfüged 888 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan villamosenergia ellátásának kivitelezéséhez, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
106/2022. (XI.16.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása a Nagyfüged, Damjanich út 22. szám alatti ingatlan (898 hrsz.) villamosenergia - ellátása ügyében**” c. előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként nyilatkozik, hogy **megadja** a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását a villamosenergia – ellátás kiépítése érdekében a Nagyfüged, Damjanich út 22. szám alatti ingatlan (898 hrsz.) tekintetében azzal a **kikötéssel**, hogy a munkálatok kivitelezése során az esetlegesen okozott károk megtérítése az ingatlan tulajdonosát, mint építtetőt terhelik, mely esetben az eredeti állapot helyreállítása kötelező.

Műszaki tervdokumentáció munkaszáma: 220555

Felelős tervező: Bernáth Viktor (kamarai szám: 01-17528)

Felelős: Polgármester
Határidő: Értelem szerint

9. Egyebek

9/1. Helyi lakos kérelme

Juhász Jánosné polgármester: A Vadásztársaság nevében jött kérelem Bernát Józseftől. A társaság megvásárolta a Béke út végén lévő néhai Szekeres Tibor ingatlanát. „Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz Tisztelt Képviselő – testület, hogy a Béke út végén található, most a Tarnóca Bt. tulajdonában lévő vadászház életveszélyes állapotban van. A Vadásztársaság a teljes tetőszerkezetet lebontja – a fát és a palát külön –, továbbá eltávolítja a ház gerendázatát, ablakait, ajtaját kiszedi, továbbá a villanyvezetékét a falból. A megmaradt falat szeretnénk markolóval lebontani, és a TÓCSÉ – Önök által megjelölt pontjára elhordani -. Az odaszállítás befejeztével a betöltött falanyagot tolólapos traktorral elsimítjuk, ehhez szeretném a segítségüket kérni. Tisztelettel: Bernát József – a Vadásztársaság Intéző Bizottságának tagja - .”

Faragó Gáborné alpolgármester: Ez vályog?

Szekeres Róbert képviselő: Vegyes falazat, esővédő téglafal van elől, és hátul. Az mögött van vályog, pala – műemlék pala.

Juhász Jánosné polgármester: Ők kimentek a TÓCSÉ-ba, megnézték, hogy ott még egy egész nagy terület nincs betöltve, a nádas rész. Mivel ez a terület befogadná azt a mennyiségű vályogtéglat - tehát nem szemetet, meg koszos anyagot - Ők úgy gondolták, hogy ha a testület engedi, akkor elhelyezik ott és elsimítják. Nem lenne ez rossz nekünk, mert el si simítsják, így nekünk is könnyebb lenne később a terület rendben tartása. Egy egységes és egyenes parkot tudnánk ott kialakítani akár rendezvényeknek, akár foci pályának.

Szekeres Róbert képviselő: A TÓCSÉ-n keresztül árkot kellene ásni, hogy a határokkal összekössük a vízelvezetését, mert ha betömjük, akkor nem csatlakozna bele az a szakasz. Ezt hogy oldanánk meg? Ki ellenőrziné azt, hogy a pala nem kerül bele?

Juhász Jánosné polgármester: Amikor jelzik, hogy vinnék az anyagot, akkor felügyelet mellett még akár én is kimehetek a karbantartóval és lefotózunk minden egyes szállítmányt, hogy valóban az kerül – e oda.

Szekeres Róbert képviselő: Mert a lakoságnak meg van tiltva, a Vadásztársaságnak meg engedélyeznének...Ebből megint az önkormányzatot bírálnák.

Juhász Jánosné polgármester: Ez döntés kérdése. Elmondtam a kérelmezőnek, hogy hozott egy olyan döntést a testület, hogy nem lehet oda vinni semmit. Most is a testületnek kell róla dönteni, hogy odaviheti-e, vagy nem.

Ürmös István képviselő: Mekkora mennyiségű törmelék lenne?

Juhász Jánosné polgármester: Egy ház. Nem tudom meghatározni.

Ürmös István képviselő: A víztározót is érinti.

Juhász Jánosné polgármester: Az nem víztározó, soha nem is volt az. Ott azért volt víz, mert ott volt egy folyton folyó kút és annak a vizét kellett a régi időkben valahova elvezetni és tárolni. Ez egy vályogverő gödör volt.

Ürmös István képviselő: Én úgy tudom, hogy víztározó volt. Az épület, amit bontanak az magántulajdonban van, vagy azért bontják, mert életveszélyes?

Juhász Jánosné polgármester: A Vadásztársaság tulajdona. Azért vásárolták meg, hogy vadászházat csináljanak, mert egy nagyon szép, kúria jellegű épület volt. Sok tulajdonosa volt, és nem foglalkoztak vele, leamortizálódott.

Ürmös István képviselő: Olyan fenntartásom van, hogy ha megengedjük, akkor majd más is, ha lebontja a megvásárolt ingatlanát, akkor a TÓCSÉ-ba akarja vinni a törmelékét.

Faragó Gáborné alpolgármester: Van ilyen veszélye, de ha jártatok mostanában Boconádon, akkor ott is volt egy TÓCSÉ-hoz hasonló rész, amit szépen elegyengettek és parkot csináltak belőle, tehát előnyére vált a településnek. Az, hogy ki ellenőrzi a munkálatokat.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Azt tudni kell, hogy egy ház bontásánál vegyes jellegű törmelék keletkezik, olyan nincs, hogy csak szalma és sár. Szerintem vagy így engedjük, és ha más is ilyen kérelemmel fordul ide, és helyi lakos, akkor neki is engedni kell, vagy akkor tartjuk magunkat a nemhez. Támogatnám azt is, hogy ott rendezett terület legyen, de nem nem termőföldet fognak oda hordani.

Ürmös István képviselő: Környezetvédelmi szempontból nem megfelelő, hogy odahordják.

Prezenszki Tibor képviselő: Nem is tudom, hogy hanyadik ember kérdezi meg, hogy vihet – e oda valamit, vagy nem... A TÓCSÉ-ba mondhatjuk, hogy ne vigyék oda, de már több 10.000 tonnányi építési törmelék van. Van, ami a mi engedélyünkkel, van ami nem.

Dr. Borbély Gergő képviselő: De ha már egyszer úgy döntöttünk, hogy nem, akkor milyen alapon teszünk kivételt?

Prezenszki Tibor képviselő: A területet rendezni kell. A múlt héten mentem arra, és láttam, hogy az a terület rendezést igényel.

Szekeres Róbert képviselő: Én azt mondom, hogy csak a vályogot hordhatjk oda. Kézi bontással szét lehet szedni. Egy épületért elbontásáért a szemétkerakóba 3 éve is kb 1 milliót kellett fizetni.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Most ez 2,5 millió. Határutakba nem tudják behordani, vagy a saját területen elteríteni a vályogot?

Juhász Jánosné polgármester: A TÓCSÉ közepén van egy árok, ami levezeti a Dózsa György út vizét a Dózsa és Erzsébet t közötti árokba, ami leviszi a vizet a határárokba.

Szekeres Róbert képviselő: Így is belvizes a település, szerintem csak szigorú vízvezetési tervek mellett szabad ezt engedni.

Prezenszki Tibor képviselő: Én is úgy gondolom, hogy csak a vályogot viheti.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor szavazzunk. Ki az, aki támogatja, hogy nem vihetik a TÓCSÉ területére az építési törmeléket, hanem gondoskodjanak más módon való elszállításáról?

*A képviselő-testület 4 igen és 3 tartózkodás mellett
az alábbi határozatot hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
107/2022. (XI.16.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **Bernát József helyi lakos kérelme – építési törmelék elhelyezése tárgyában** szóbeli előterjesztést, és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület 4 igen és 3 tartózkodás mellett nem engedélyezi Bernát József részére, hogy a Nagyfüged, Béke út 13. szám alatti ingatlan bontásából származó építési törmeléket a TÓCSÉ-ban helyezze el, tekintettel arra, hogy a törmelék nem válogatható szét környezetszennyező, valamint környezetre ártalmatlan anyagokra.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

9/2. 2023. évi START Mintaprogramról döntés

Juhász Jánosné polgármester: Tegnap érkezett meg a Munkaügyi Központtól az anyag a 2023. évi START Mintaprogrammal kapcsolatban. Most kellene a testületnek dönteni arról, hogy a 2023. évben meg kívánja –e pályázni a programot. Annyi változás van, hogy csökkentettek a létszámokon. Azt mondták, hogy januártól szeptemberig az előző évben foglalkoztatott személyek számát veszik alapul, nálunk ez 5,4 fő. Valószínű így, hogy 5 főre fogunk támogatást kapni. Most februárig tart a mostani mintaprogram, de majd első részt júniusig fogják engedélyezni. Volt idén 1 q dió, sütőtök, lesz fűszerpaprika, őrlésen van jelenleg. Volt a fóliában burgonya, lecsópaprika. Várják az emberek, hogy mikor lehet vásárolni belőle. Most volt kétszer ellenőrzésünk ugye, megdicsérték bennünket, mindent rendben találtak. Mondták, hogy még nálunk a legjobb a termésátlag. Amennyiben a testület úgy gondolja, hogy jövőre is folytassuk a programot, akkor kérem szavazzanak.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
108/2022. (XI.16.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag akként dönt, hogy pályázatot nyújt be a **2023. évi START MINTAPROGRAM** – ra.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

9/3. Következő döntés

- *Külön döntés szükségesség nélkül polgármester és aljegyző kéri a testületet, hogy a következő – Munkaterv szerinti ülést tolják el egy héttel, mivel a Szociális Bizottságnak is akkor kell majd ülnie, és dönteni a beérkezett szociális tüzelőanyag kérelmekről. A testület határozathozatal nélkül hozzájárul. -*

9/4. Év végi jutalmakról döntés

Juhász Jánosné polgármester: Minden évben volt a dolgozóknak egy kis karácsonyi jutalom (köztisztviselőknek és közalkalmazottaknak – kivéve engem). Ez nettó 1.350.000.- Ft összeg lenne ebben az évben is. Egy dolgozó van, aki fél műszakban dolgozik, a könyvtáros. Benne vannak az önkormányzati dolgozók (hivatalsegéd, védőnő, karbantartó, aki több százezer forintot takarított meg nekünk azzal, hogy egyedül lefektette a paprikában a locsolórendszert, szántotta a dióst) Hivatali dolgozók munkájával teljes mértékben meg vagyok elégedve, minden területen jól teljesítünk, minden ellenőrzésünk jó eredményekkel zárult (ÁSZ és MÁK ellenőrzések). Megfelelően bánnak az ügyfelekkel. Az adóbevételeknél jól teljesítettünk, a behajtási részi is jól megy, a kommunális adó tekintetében is meghaladtuk a tervezett összeget már. Az adóigazgatási kollégánál jól végzi a munkáját, a gazdálkodási előadó pedig megye szinten elismert, más településen szokott segíteni, a szabadidejét is feláldozva. Szeretném, ha a testület támogatná részükre a jutalmat.

Ürmös István képviselő: Ebben nincsenek benne azok, akik nem közalkalmazottak. Amennyiben elbírja a költségvetés akkor, akik az utcán vannak, szintén kapjanak egy jelképes 10.000.- forint összeget.

Juhász Jánosné polgármester: Én próbáltam már többféle módon segítséget adni, de ezt csak úgy lehet, hogy vagy ajándékutalványt adunk neki, vagy étkezési támogatást – amit már egyszer leszavazott a testület. Itt is vannak megkötések ugyanis. Ahhoz az étkezési hozzájáruláshoz nekik is SZÉP kártyát kéne nyitniuk.

Ürmös István képviselő: *SODEXO* utalvánnyal nem lehet? Jelképes 10.000.- Ft összeggel őket is segíthetnénk. Hány fő lenne?

Juhász Jánosné polgármester: Most 10 fő. Egyébként szoktam nekik a terméskől is adni, meg karácsonykor szaloncukrot is. Amennyiben a testület úgy dönt, akkor ez a 10.000.- Ft összeg, ha megtaláljuk a módját, hogy hogyan kivitelezhető, akkor tudunk adni.

Ürmös István képviselő: *SODEXO* utalványt elfogadják itt a boltban is.

Szekeres Róbert képviselő: Keveslem is az összeget, mert 10.000.- Ft – ért már nem sok mindent lehet venni.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Jelképesen értékelni kell a munkájukat, de ők ugye azért vannak itt közmunkán, mert máshova nem tudtak, vagy nem akartak beilleszkedni. Tehát más munkahelyen nyilván nem ilyen jutalom járni, rendes munkáért. Azt ezek az emberek nem nagyon akarták vállalni.

Ürmös István képviselő: Van köztük beteg is.

Dr. Borbély Gergő képviselő: Elhiszem, de a betegeket a közmunkások üzemorvosa nem is engedné dolgozni, nem lennének alkalmasak. Ezek az emberek erre a munkára alkalmasnak vannak nyilvánítva. Javasolom én is a 10.000.- Ft összeget.

Faragó Gáborné alpolgármester: Javasolom én is a 10.000.- Ft összeget. Lehet 15.000.- Ft értékű utalvány is.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor, aki hozzájárul ahhoz, hogy a közmunkások 15.000.- Ft értékű utalványt jutalomban részesüljenek, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
109/2022. (XI.16.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „*Év végi jutalom juttatása közmunkások részére*” és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag engedélyezi Nagyfüged Községi Önkormányzata közmunkásai részére év végi jutalom nyújtását Nagyfüged Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési tartaléka terhére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Akkor, aki hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzati közalkalmazottak és köztisztviselők év végi jutalomban részesüljenek, kérem szavazzon.

*A képviselő-testület egyhangúlag
az alábbi határozatokat hozta:*

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
110/2022. (XI.16.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „*Év végi jutalom juttatása*” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag engedélyezi Nagyfüged Községi Önkormányzata közalkalmazottai, valamint a VKÖH Nagyfügedi Kirendeltségének köztisztviselői részére a munkával és a szolgálati idővel arányos év végi jutalom adását.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

9/5. Búcsú a hétvégén

Juhász Jánosné polgármester: A polgárórség segítségét szeretném kérni abban, hogy a hétvégén búcsú lesz az iskolaudvaron. A kicsiknek lesz sergő. Úgy gondoltam, hogy - mivel a sergőt kb. 12 éves korig lehet használni, hogy egy menetet ingyen biztosít az önkormányzat a gyerekeknek.

Ürmös István képviselő: Ott lennénk, csak nem tudunk még, mert most adtuk be az igazolványkérést, két oktatásunk lenne még, és december elejére leszünk működőképesek.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor megkérem majd a karbantartónkat és az iskola karbantartóját, hogy legyenek ott.

9/6.

Faragó Gáborné alpolgármester: Mikor fogunk eljutni oda, hogy kötelezzük a lakosságot a szennyvíz hálózatra való rákötésre? Mivel vannak, akik nem kötöttek rá, emiatt nem olyan az elvezetés sebessége, mint kellene, és így jön felfelé a csatornaszag.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: A rákötésre nem kötelezhetünk senkit. Majd amikor bevezeti az önkormányzat a talajterhelési díjat, akkor majd átgondolják, hogy azt fizetik –e folyamatosan, minden évben, vagy rákötnek inkább és a jóval olcsóbb elvezetési díjat.

Szekeres Róbert képviselő: Bencsik Jóska bácsit kérdezem a Bursa ösztöndíj miatt.

Juhász Jánosné polgármester: Most fogunk dönteni a Bursa Hungarica Ösztöndíjról, majd utána tudok neki jelezni, hogy mikor szeretné átadni a felajánlását.

Most az ülést bezárom, és elrendelem zárt ülés tartását a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatra érkezett igényekről való döntés érdekében.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Dr. Horváth Csilla
Dr. Horváth Csilla
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Farago Gáborné
Farago Gáborné
alpolgármester

Bernáth Tünde
Bernáth Tünde
képviselő

